



2023特步晋江马拉松赛



编辑_李诗怡 校对_朱培玲 设计_李江龙 电话 0595-82003110 2023年11月23日 星期四

跑团风采

荣誉酒店集团跑团 五战晋马 百人跑团再出发

本报讯(记者 黄海莲)12月3日,2023特步晋江马拉松赛将鸣枪开赛。作为官方唯一指定酒店,荣誉酒店集团连续五届助力晋马,不仅在赛事食宿方面提供有力保障,旗下员工也充满热情,纷纷报名参加。

“晋马报名一启动,员工们都积极报名。很多人都是从晋马首次举办就参加了,这也是我第五次参加晋马。”荣誉酒店集团跑团负责人王树平表示,今年,荣誉酒店集团组织了百人跑团,“员工报名很踊跃,两天时间就报满了。跑团成员来自酒店各个部门,有高管,也有来自前

厅、厨房、餐厅的基层员工。除此之外,还有来自集团其他兄弟酒店的员工。”

“为了更好地备战晋马,我们在做好食宿保障准备的同时,还组织员工进行日常训练。”王树平介绍,一个多月前,酒店就开始组织员工到晋阳湖晨跑,“有的员工因为工作时间无法参加集体训练,就自己练习,大家都想以最好的状态迎接晋马的到来。”

据了解,荣誉酒店集团不仅有员工健身室、篮球队,还经常开展各种文体活动,定期举行员工运动会,“集团领导都很注重运动,提倡

阳光健康的生活理念,希望通过参与跑团这样的形式,展示荣誉人‘锐意进取、团结拼搏’的精神面貌。”王树平说。

近些年,晋江荣誉国际酒店多次成为晋江大型赛事的唯一指定酒店。无论是马拉松赛、国际自行车赛,还是羽毛球公开赛,荣誉国际酒店都是赛事食宿的有力保障。荣誉集团运营总裁兼酒店事业部总裁胡丞良表示,作为扎根晋江的企业,能够为本土赛事出一份力,为晋江发展助力,这不仅是荣誉国际酒店的光荣,更是整个荣誉集团的光荣。

工商银行跑团 全力备战 “工”绘精彩

本报讯(记者 陈荣汉)尽情奔跑,“工”绘精彩。2023特步晋江马拉松赛开赛在即,各跑团蓄势待发、积极备战,工商银行跑团也不例外。

作为本届赛事的合作伙伴,工商银行晋江分行组成一支200人的跑团。连日来,团队的小伙伴们早已按捺不住,通过系统训练,不断提升体能,积极备战晋马。

“在日常工作中,我们奔跑在金融服务的第一线;在晋马赛道上,我们将依托百人跑团阵营,将工商银行晋江分行的精气神‘跑’出来。”工商银行晋江分行相关负责人表示,“我们将在此次盛事里展现工商银行人的风采,全力展示晋江体育城市的魅力和工商银行的品牌形象。”

据了解,在跑团筹建过程中,工商银行晋江分行还特别邀请数十名该行微信公众号的粉丝参与晋马,免费回馈广大市民长久以来对工商银行的支持。他们将共同组成工商银行跑团,以团队的力量和坚韧的精神,迎接晋马的挑战。

作为一家具有社会责任感的银行,工商银行向来倡导健康的生活方式,此次组团参与晋马,正是希望通过这样的方式,传达积极向上的生活态度。在晋马举行期间,工商银行还将布设两个点位,派出银行金融科普团队,在位于晋江体育中心起终点的起终点为广大市民普及金融知识,提供各类个性化金融服务,传递工行温情。

晋江市医院(上海六院福建医院)跑团 “晋”情奔跑 “医”路护航

本报讯(记者 李玲玲)12月3日,备受期待的2023特步晋江马拉松赛将鸣枪开跑。记者获悉,晋江市医院(上海六院福建医院)组织了一支50人的跑团,目前正在积极备战,力求以最好的状态亮相晋马。

“这是我们团队首次参加晋马,大家都很高兴,一定会跑出‘晋医人’的精神风貌。”晋江市医院(上海六院福建医院)相关负责人表示,自从得知阔别三年的晋马重启,他们就积极发动医务人员参加。大家纷纷响应,跑团很快就组建起来。

为了备战晋马,晋江市医院(上海六院福建医院)特意定制了跑团专属旗帜、横幅及口号展板。同时,鼓

励员工积极参与体育锻炼,关爱自身健康。报名至今,跑团成员坚持每天跑步打卡。部分医务人员尽管工作繁忙,仍会抽空绕着医院外围跑两圈。大家纷纷表示,这次“晋江市医院(上海六院福建医院)跑团”以奔跑的名义集结,以守护的初心出发,感觉很骄傲、很自豪。

“作为医务人员,我们对健康的关注度更高。在我们的单位文化中,也一直倡导健康的生活方式。”上述负责人介绍,医院定期都会组织形式多样的户外活动,如爬山、篮球等,增强员工身体素质。此次组团参加晋马,希望员工能够更多地参与社会活动中,把健康理念传播给更多人。

据悉,晋江市医院创建于1936年,是一所集医疗、科研、教学、预防、保健、康复于一体的三级综合性医院。2021年6月,上海市第六人民医院福建医院成功落地晋江,是泉州唯一的国家区域医疗中心建设试点单位。医院不仅为千万患者提供了高质量的医疗服务,还积极参与社会公益活动,践行医者仁心的使命。目前,医院拥有在岗职工1600余人。

晋江市医院(上海六院福建医院)相关负责人表示,在日常工作中,他们身穿白衣,为挽救生命一次次奔跑;在跑道上,他们仍将沉心静气、磨炼意志,以强健的体魄守护健康,为健康晋江贡献力量。

本洲会计跑团 晋马已成公司核心团建项目

本报讯(记者 蔡明宣)2023特步晋江马拉松赛即将鸣枪开跑,各地跑步爱好者早已摩拳擦掌,做着最后的准备,其中就包括来自本洲会计跑团的35名跑步爱好者。

“本洲会计从创立伊始,就一直提倡健康理财,倡导员工努力工作、享受生活。”本洲会计董事长姚文钦告诉记者,这是公司第二次组织员工参加晋江马拉松赛。马拉松是一项挑战自我、磨炼意志、考验耐力的运动,也是一种健康的生活方式。每年一次的马拉松赛,已经成为公司必不可少的团建活动,深受公司员工特别是年轻员工的追捧。

据悉,本洲会计由姚文钦于2003年创立,迄今已有20年。本洲会计秉持恒心专业为客户提供前置的财税风险预案,保障企业财税合规经营,坚守诚信、利他、敢为、协作的价值观,得到广大企业的认可与好评。近年来,本洲会计不断发展壮大,已有13家分公司,分布在泉州、厦门、漳州等地。

“本次晋江马拉松赛,我们共有35名员工报名,来自13个分公司。不少晋江以外的员工都是冲着这次马拉松路线来的。近两年,泉州的旅游火了,也把晋江的很多景点带出圈。”本洲会计总经理颜美金告诉记者。

本洲会计团队不止在工作中精益求精,也将这一精神延续至工作外。为了让大家更好地适应比赛,公司从健身房聘请专业教练定期给员工普及冬季跑步专业知识和注意事项。

“我们的跑步课堂可火了,不仅内部员工抢着参加,还有不少客户公司的员工也前来听课。”颜美金透露,为了备战晋马,公司不少员工专门购买了跑步装备,每天打卡至少3公里。

本洲会计连筑安海公司会计部员工陈丽仁、许婉婷是晋马的老朋友,此次她俩的目标是跑出好成绩。“报名后,我们就相约一起训练,两天一次到安平桥跑5公里,从未间断。空闲之余,我还会在家里做一些有氧训练、深蹲练习等。”许婉婷告诉记者,今年晋马经过很多景点,这让她超级期待。

“为了提升腿力,我现在每天坚持爬30层楼梯”“已经坚持快走一个月了”“我们提前试跑了马拉松的核心路线”“我特意下载了‘keep’,每天跟着专业教练跑步”……不少本洲会计员工表示,希望可以在比赛中跑出好成绩,把本洲会计员工的最好状态表现出来。



2023特步晋江马拉松赛 畅跑海丝路 晋马世遗情

招商热线: 0595-82003110

官方合作伙伴	官方合作伙伴	冠名赞助商	官方合作伙伴	官方合作伙伴

合作伙伴										
支持单位										
支持单位										
支持单位										

特跑团、晋江产业集团跑团、荣誉酒店集团跑团、晋江建投控股集团跑团、农夫山泉企业跑团、鸿官通信跑团、贝壳&圣都跑团、晋工机械跑团、子江中学跑团、人民保险跑团、力诚食品跑团、恒安跑团、工商银行跑团、建设银行跑团、晋江农商银行跑团、泉州晋江国际机场跑团、向兴纺织跑团、爱乡食品跑团、招商银行跑团、淘屏传媒跑团、晋华跑团、晋江市医院(上海六院福建医院)跑团、晋江市建筑行业协会跑团、晋江吾悦广场跑团、南洋珠宝跑团、晋江自来水公司跑团、强辉精工跑团、兴业科技跑团、晋江水务集团跑团、晋江市医院开发区院区跑团、晋江文旅爱拼跑团、本洲狼跑团、信泰跑团、晋商跑团、晋园发展集团跑团、晋江宝龙广场跑团、鲜之惠跑团、晋江水土保持跑团、晋江广电网络跑团、龙湖跑团、豪客来牛排跑团、金榜口腔连锁跑团、惠泉啤酒跑团、宁夏罗山红粉佳跑团、盈众上汽大众跑团、劲霸跑团、晋江市退役军人跑团.....